Duzina luka 1 oskulatorna ravan

Diferencijalna geometrija — Vjezbe 2

Rjesenja predati na predavanjima, u petak 2. aprila 2021. god.

Zadatak 1. Pokazati da je duZina luka invarijantna pod reparametrizacijom krive.

Zadatak 2. Izracunajte duZinu luka i reparametrizirajte, ako je moguce, duZinom luka
krive t +— ~; :
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v3(t) = (1 — cosh(t), sinh(¢), t).
e v4(t) = e'(cost,sint,0)

o 75(t) = (e’ cos2t,2, e’ sin 2t)

Zadatak 3. DokaZite da je ¢ — ~(t) prava linija ako su 7" (t) i 7/(¢) linearno zavisne
zasvat.

Zadatak 4. Oznadite sa T'(¢t) := II:YY;H' Dokazite da je T"(t) L T'(t),Vt. Dokazite da

jeT'(t) # 0 akoje~' x v (t) # 0, Vt.

U tom slucaju, dokazite da N := % definise principalnu normalu duz ~.

Zadatak 5. Izracunajte tangentna vektorska polja i principalne normale krivih iz za-
datka 2.

Zadatak 6. Izracunati oskulatornu ravan na kruZzni heliks u proizvoljnoj tacki.

Zadatak 7 (Bonus). (a) Iskoristiti Software Mathematica, kako biste napravili funk-
ciju koja racuna jednaCine tangente i principalne normale neke parametrizovane
krive.



(b) Iskoristiti Software Mathematica, kako biste napravili funkciju koja racuna jed-
nacinu oskulatorne ravni paramOskRavan|y_,t_,t0_] na krivoj -y parametra ¢
u tacki t0 u parametarskom obliku.

(c) Napraviti animaciju oskulatorne ravni na kruZznom heliksu, kao $to je to uradeno
na slici na stranici predmeta, vidi slijedecu stranicu.



